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УДК 69.003

БУДІВЕЛЬНА БЕЗПЕКА: ЗАХОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ
ЗАПОБІГАННЯ АВАРІЯМ НА БУДІВЕЛЬНИХ ОБ’ЄКТАХ

Є. А. БАКУЛІН, к.т.н.,  доцент
О. В. ЛАЗАРЕВА, студентка,

Національний університет біоресурсів і природокористування України
Е-mail: bakulin959@ukr.net

Будівельна безпека – це надзвичайно важлива складова будь-якого
будівельного процесу, оскільки неправильності та аварії можуть призвести до
серйозних наслідків для життя та майна [1–4]. За останні десятиліття значно
зросло усвідомлення необхідності впровадження сучасних технологій [5] та
заходів для максимального забезпечення безпеки на будівельних об'єктах.

Розглянемо декілька варіантів які використовують на будівельних
об’єктах.

1. Автоматизовані системи моніторингу та контролю.
Використання датчиків і систем моніторингу дозволяє безперервно

слідкувати за станом будівельних конструкцій, виявляти аномалії та
попереджати про можливі ризики. Ці системи включають в себе вимірювальні
прилади для виявлення деформацій, температурних коливань та інших
параметрів.

Рис.1. GNSS/RTK приймач Hi-Target V200
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2. Будівельний BIM для аналізу ризиків. 
Використання системи BIM для аналізу ризиків дозволяє передбачити 

можливі проблеми ще на етапі проектування та планування. Це допомагає 
уникнути небезпек та покращити загальний рівень безпеки об'єкта. 

 
Рис.2. ВІМ-модель та фасад найбільшого в Україні ТРЦ «Республіка» у м. Києві 

(арх. бюро «Архіматика», 2014 р.) 
 

3. Ефективні системи пожежогасіння та безпеки. 
Використання передових систем пожежогасіння, димових сигналізацій та 

евакуаційних планів є ключовим елементом забезпечення безпеки в будівлі. 
Сучасні технології включають в себе інтелектуальні системи пожежогасіння, 
що реагують на виявлення диму чи підвищення температури автоматично. 

а) плани евакуації                              б) димові сигналізації 

 

 

Рис. 3. Приклади використання передових систем пожежогасіння 
 

4. Технології для надзвичайних ситуацій: 
Впровадження інноваційних технологій для надзвичайних ситуацій, таких 

як дрони для огляду складних об'єктів та аварійних ситуацій, робить можливим 
швидку та ефективну реакцію на будь-які непередбачені обставини. 
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Рис.4. Matrice 300 RTR промисловий дрон 

На основі дослідженого робимо висновок, що спільне використання цих 
технологій та заходів забезпечує комплексний підхід до будівельної безпеки, 
покращуючи якість та ефективність запобігання аваріям та максимально 
знижуючи ризики для працівників та майна. 
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